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Eciu 3J1eMeHTHI MAaTPHUIILI COCTOAT U3
HYJIeil, TO MATPULIA HA3BIBAETCH HYJIEBOM.

Ecan m=n, T0 MATPHUIIA HA3BIBACTCS
KBa/JPATHOM.

Marpuna, koropasi COCTOUT U3 OAHOH
CTPOKH HA3bIBAETCSH MATPULIEHA-CTPOKA.
A=(1 0 3 5)
Marpuna, koropast COCTOUT U3 OTHOTO
CT0JI0IA HA3BIBAETCS MaTpUIEe-CTOJ10€em.
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Ecian B KBaApaTHOU MATPHIIE KPpOMe
3JIEMEHTOB, HAXOASIHINXCSI HA IVIABHOH
ANATOHAJIM BCE 3JIEMEHTHI PABHbI HYJIIO,
TO JAHHYIO MaTPHIY Ha3bIBAOT .

ANATOHAJIBHOU MAaTPHIIEH. 04 0
0 04

Ecin Bce 3j1eMeHThI JUMAarOHAJbHOM
MATPHUIbI PABHBI ¢IMHUIIC, TO TAHHYIO
MATPUIY HA3bIBAKOT ¢ IMHUYHOM
marpunei. Oooznauawr: E
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_Onpenenenne.

JAHHYI0 MATPHUIy HA3bIBAIOT TPAHCIIOHUPOBAHHOM MaTpHIlei

Hanpuvep
| i =2 @y L] ‘1 0 5
A4=|0 4 -1 L A" -5 4

5 0 0 =~ 3 -1 0




Marpuubl Ha3bIBalOTCSl PABHBIMHU, €CJIM PABHbI pa3Mepbl 3TH
MaTpHIL.

JLJIsl TOT0, YTOOBI MIPOU3BECTU OIEPALNIO CIIOKECHUS
(BBIYMTAHMS) HAJ0 YTOOBI IB€ MATPHUIILI ObLJIM OTUHAKOBOIO
pa3mepa.

YT100bI NPOU3BECTH OEPANMH CA0KEHHA (BHIYUTAHMA) HA
CJIO0KUTH (BBIY€CTh) COOTBETCTBYIOLIME 3JI€eMEHTHI ABYX MATPHIL.

J[J1s1 TOro YTO0ObI YMHOKMTH IBE MATPUIIbI HEO0X0AUMO YTOObI
YHUCJIO0 CTOJIONOB Yy EPBOM MATPUIILI PABHAJIOCH YMCJY CTPO
BTOPOM MATPHUIIbI.

A(mxn)-B(nxp)=C (mxp)




ILTIH YMHOKCHHUSA IBYX MATPHUI HA/10 YMHO?KUB CJI0KUTH BCC

3JIEMEHTBI CTPOK NMEePBOIi MATPHUIILI HA COOTBETCTBYIOLIIHE
3JIEMEHThbI CTOJI0II0B BTOPOM MATPHIIbI.
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A Ha3pIBaeTCs 00PATHOM MATPHIEH €CJIM BLIMOJIHAETCS
cjeaymouiee paBeHCTBO 3 &
A'*A=A*4" =E .

DopMyJia HAXOKIACHHUSA OOPATHOM MATPUIIbI
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CBOHCTBA MATPHUIL

1) A+B=B+A
F 2)(A+B)+C=A+(B+C()
3 W) FA=AT (LFA)

. 4)\*(A+B)=2*A + B

S S (At p)*A=A*A+p*A
| B)(A*B)*C=A*B*C) []|
L 7Y(A+B)*C= A*C+B*C
T )A*B£B*A

T 9YAFI=0+A=A
10) A*F0=0%A=0

_11) A*E=E*A=A L TDL G d L Tl ]




CucremMa JUHEHHbIX YPDABHEHUM |
(a,,x, +a,%, +...+a,x, =8,
a5 %; +a55%5+F @5, X, =863
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a, X, +a;,x, +a;;x; =6,
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Ay X, +dyX + 05X =6,

(A3 X, +a3X, +d33X5 = 64

(an a, alﬂ (xl} (31}

:A= yy Gy, Qp3 |, X=|X, |, B=|s,
@31 A3y Q33 \X3 ) k33)

‘Haxonum pemienue no ciaeayiouen gopmyie

(An A, A31\ (31\
X=—|4, 4, A4, ||6,
\A13 A4,, Ay ) \ 65




